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Ata da 29a Reunião do Colegiado de curso de Mestrado do Instituto de Saúde de Nova Friburgo. A 
reunião foi iniciada às 13:00 horas do dia 14 de setembro de 2017, na sala de seminários do Curso 
de Mestrado do Instituto de Saúde de Nova Friburgo, estando presentes os professores: Adriana 
Dibo da Cruz, Fernanda Volpe de Abreu, Isis Andréia Venturini Pola Poiate, Lívia Azeredo Alves 
Antunes, Rafaela Elvira Rozza de Menezes, Flávia Maia Silveira, Rebeca Azevedo, Edgard Poiate 
Junior, Fabiana Nunes Germano, Roberta Barcelos, Apoena de Aguiar Ribeiro, Natália Iorio, 
Cinthya Cristina Gomes e os discentes Elisa Gomes de Albuquerque, Sandro Tavares. Os 
professores: Marcos de Oliveira Barceleiro, Gabriela Alessandra Camargo, Fabiana Germano e 
Nicolas Homsi justificaram suas faltas. Item 1: Aprovação da ata anterior: A plenária aprovou por 
unanimidade a ata da 28a Reunião do Colegiado de curso de Mestrado do Instituto de Saúde de 
Nova Friburgo. Item 2: Aprovação de novas bancas de qualificação e dissertação. Aprovação da 
Banca de Qualificação da aluna, Thamyris Py Domingos Faial Santos, trabalho intitulado 
ATIVIDADE ANTIMICROBIANA DE ANTISSÉPTICOSCOMERCIAIS EM BIOFILMES: UM 
ESTUDO EX VIVO, banca a ser composta por: Prof(a). Dr(a) Natália Iorio Lopes Pontes Póvoa 
(Orientador) (Instituição - PPGO/FOUFF-ISNF) , Prof(a). Dr(a) Andréa Videira Assaf (Membro 
Titular Interno) (Instituição - PPGO/FOUFF-ISNF), Prof(a). Dr(a) Angela Scarparo Caldo-Teixeira 
(Membro Titular Externo) (Instituição - FOUFF-ISNF) . Aprovação da Banca de Qualificação da 
aluna Francielle Ribeiro Alves, trabalho intitulado “ACESSIBILIDADE À ATENÇÃO EM 
SAÚDE BUCAL DE PACIENTES COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL”, banca a ser composta 
por : Prof(a). Dr(a) Andréa Videira Assaf (Orientador) (Instituição - PPGO/FOUFF-ISNF), Prof(a). 
Dr(a) Roberta Barcelos Pereira de Souza (Membro Titular Interno) (Instituição - PPGO/FOUFF-
ISNF), Prof(a). Dr(a) Ângela Scarparo Caldo-Teixeira (Membro Titular Externo) (Instituição - 
FOUFF-ISNF). Aprovação da Banca de Dissertação do aluno Erick Lopes Quaglio, trabalho 
intitulado “CAPACIDADE DE VEDAMENTO E ABSORÇÃO DE DIFERENTES MATERIAIS 
EMPREGADOS EM PRÓTESES PARAFUSADAS SOBRE IMPLANTE”, banca a ser composta 
por Prof Dr. Rogério Fulgêncio (Orientador) (Instituição PPGO-FOUFF- ISNF), Prof. Br. Edgard 
Poiate Junior (Membro Titular Interno) (Instituição PPGO-FOUFF- ISNF), Prof Dr.Gilberto 
Ferreira da Silva Júnior (Membro Titular Externo) (Instituição- UNIFESO).  Item 4: Política 
Afirmativa - próximo edital de seleção. A professora Adriana Dibo comunica à plenária que no 
próximo edital de Seleção do Mestrado será incluído um texto de política afirmativa: “Para o 
candidato que comprove o ingresso na graduação em instituições públicas por política afirmativa ou 
ter realizado graduação em Instituições privadas com suporte do fundo de financiamento estudantil 
(FIES), será computado peso de 1,25 nas notas das etapas classificatórias. Não haverá limites de 
vagas”. O texto foi aprovado pela plenária. Item 5: Matrícula de alunos externos ao programa – A 
professora Adriana Dibo faz a leitura do Regimento interno 2017 do PPGO: “Poderão ser aceitos a 
critério do colegiado, segundo o regimento interno de cada programa, inscrições avulsas, de 
indivíduos não inscritos no programa oriundos de cursos de graduação da UFF, ou de graduados 
externos ou internos da UFF”. A plenária aprovou o trâmite da Coordenação para matrícula de 
alunos ouvintes nas disciplinas oferecidas no PPGO: o aluno encaminha um memorando para 
Coordenação solicitando a inscrição na disciplina como ouvinte; o memorando é encaminhado para 
o professor da disciplina avaliar se há ou não a possibilidade de inscrever o aluno; o professor da 
disciplina requerida informa à Coordenação se o pedido do aluno foi deferido; a Coordenação 
comunica o Colegiado sobre o deferimento da inscrição. A professora Adriano Dibo diz que essa 
alteração será incluída no novo Regimento Interno do curso. Item 6: SBPqO – Espaço de 
divulgação de Pós-graduações. A professora Adriana Dibo distribui para a plenária os folders do 
PPGO/ISNF que serão levados para o SBPqO e pede a ajuda aos docentes e discentes (a aluna Elisa 
Gomes se oferece para organizar com os alunos) que se alternem na mesa disponibilizada na 
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SBPqO, para distribuição dos folders e divulgação do curso. Item 7: Alteração de disciplinas para o 
próximo semestre. A PPGO/ISNF irá oferecer mais duas disciplinas optativas para o próximo 
semestre: FONF 10037- Técnicas Básicas de Biologia Molecular e FONF10013- Alterações 
Pulpares Periapicais. Item 8: Data para discutir o Regimento Interno – Fala da Professora Natália 
Iório. As alterações do Regimento Interno serão apresentadas no dia 17 de outubro de 2017 na 
Reunião Extraordinária. Item 09: Assuntos Gerais: Não havendo nada mais a ser tratado, a 
Professora Adriana Dibo da Cruz finalizou a reunião às 14:34, onde eu, Mariana Lima Müller 
secretariei e registrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada.

 ____________________________                  _____________________________

         Adriana Dibo da Cruz                                       Mariana Lima Müller 
Coordenadora do PPGO/ISNF/UFF                     Assistente em Administração


